
 
„Abychom se bránili hlouposti,  
k tomu nepotřebujeme víc intelektu, 
ale jiný druh charakteru,  
potřebujeme nezávislé lidi,  
kteří vyhledávají dobrodružství a milují život.“ 
Erich Fromm 

   

 

 

 
SKAUTSKÝ SEMINÁŘ 
PRO R&R A ČINOVNÍKY - 12. ročník 
 

SKAUTSKÝ PLES – 15. ročník 
 

- zveme i širokou veřejnost 

 

HUKVALDY 6. - 8. listopadu 2009 
 

Milí přátelé, 
 
„Mládí je šťastné pro svou schopnost vidět krásu,“ napsal jednou pražský 
rodák Franz Kafka. A hned v zápětí za to připsal: „Kdo si uchovává 
schopnost vidět krásu, nestárne.“ Bez ohledu na to, jestli jste právě 
v mladistvém rozpuku, anebo v údobí šedin, vrásek a prořídlých temen, rádi 
bychom Vám všem nabídli letošní ročník našeho semináře i jako medicínu 
proti stárnutí. Máme za to, že se navzájem můžeme podělit o krásné věci. 
A navíc nechceme si nechat proklouznout mezi prsty příležitost společně 
vychutnávat krásu svobodného života v naší zemi posledních dvaceti let od 
pádu komunistického režimu. Tak neváhejte a přijďte vnímat krásu 
s námi! 
 
Spolu s organizačním týmem se těším na setkání s vámi. 
                       

                 P. Petr Smolek  
         



P R O G R A M    S E M I N Á Ř E 

 
6. 11. pátek 

Od 17.00 probíhá registrace účastníků. Program semináře začíná v  19.00. Jako již každoročně jsme pro Vás na 

páteční večer připravili několik přednášek, diskusních fór a workshopů. Proběhnou ve dvou kolech, vždy po 

hodině, takže každý účastník si může vybrat dvě aktivity. Konkrétní program pátečního večera bude všem 

přihlášeným zaslán e-mailem. Část nabídky na konci pozvánky. 

 

7. 11. sobota 

 7.00 - 7.45 registrace účastníků v budově ZŠ L. Janáčka na Hukvaldech 

7.50 - zahájení semináře  

8.00 - 17.30 seminář (polední přestávka od 12.00 do 13.30, mezi jednotlivými bloky budou 10 min. přestávky) 

 

 DVACET LET OD REVOLUCE … jak jsme šli před ní, po ní a kam jsme došli      8.00 – 9.50 

 

Stanislav Devátý - Původně vyučen elektrikářem, absolvent průmyslovky. Z několika zaměstnání musel odejít 

pro konflikty a kvůli kritice vůči vedení podniku. Z JZD Agrokombinát Slušovice byl propuštěn poté, když se stal 

mluvčím Charty 77. V období do listopadu 1989 byl aktivně politicky činný v disidentském hnutí. V letech 1990 až 

1992 byl poslancem Federálního shromáždění České a Slovenské Federativní republiky. V období let 1992 až 1996 

vykonával funkci ředitele Bezpečnostní Informační služby – BIS. Od roku 1997 se věnuje advokátní praxi. 

 

EVROPSKÁ UNIE ANEB JAK SE DOMLUVIT S 27 NÁRODY             10.00 – 12.00 

 

Gabriela Kaločová - Letos na jaře ukončila práci v Bruselu. Vystudovala anglickou a španělskou filologii a 

VŠB, nyní pracuje jako projektová manažerka Regionální rady regionu soudržnosti Moravskoslezsko. 

 

12.00 – 13.30 - Polední přestávka. Oběd. Doprovodný program. Prezentace akcí, pozvánky. 

 

POSTAVENÍ ŽENY V AFRICE            13.30 – 15.20 

 

Markéta Kutilová - Pochází z Poličky. Pracovala jako redaktorka Lidových novin, časopisu Ekolist a jako 

korespondentka rakouského deníku Wiener Zeitung. Spolupracovala s deníkem The Guardian. Od roku 2004 

pracovala pro společnost Člověk v tísni v Íránu, na Srí Lance a v Indonésii. Poté pracovala dva roky jako nezávislá 

novinářka (spolupráce zejména s MF Dnes, Reflexem, LN, Ekolistem, Týdnem, E15, Instinktem atd.). Nyní 

otevírá misi Člověka v Tísni na východě Demokratické republiky Kongo. 

 

NA EMBÉČKU KOLEM SVĚTA            15.30 – 17.30 

 

Michal Vičar - Spolu s Martinem Beťkou a Škodou 1000MB objeli svět, ujeli 36 700 kilometrů a navštívili 22 

zemí ve čtyř světadílech. Více na www.mbkolemsveta.cz 

   

18.00            mše svatá 

 

20.00 - ráno skautský ples  

 

 

8. 11. neděle 

balení, slzy, odjezd domů 



Účastnický poplatek  
Na úhradu režijních nákladů a sobotního oběda prosíme všechny účastníky o příspěvek 120,- Kč. 
Informace o platbě se dozvíte při potvrzení Vaší přihlášky – platí se předem, na bank. účet. 
Vstupné na ples činí 60,- Kč. Upozorňujeme, že se nelze přihlásit pouze na ples. 
  

Stravování 
Sobotní oběd je zajištěn pro každého registrovaného účastníka. Stravenky obdržíte při registraci. 
Ostatní jídlo si účastníci zajistí z vlastních zdrojů, k dispozici jsou pochopitelně místní prodejny 
potravin. V průběhu skautského plesu je rovněž možné si zakoupit občerstvení. Během celého 
semináře bude k dispozici čaj.  

 

Místo konání a nocleh 
V pátek Vás budeme od 17.00 očekávat v budově Základní školy Leoše Janáčka na Hukvaldech 
(okres Frýdek-Místek), kde je zajištěno přespání a kde bude také probíhat seminář. 

  Nocleh je opět zajištěn v tělocvičně v areálu školy. Zde budou k dispozici i sprchy. 
 S sebou: spacák, karimatku, přezutí, potřeby na spaní.  
 

Možnosti dopravy 
AUTOBUSEM - cílová zastávka „Hukvaldy – Dolní Sklenov, restaurace (škola)“ nebo „Hukvaldy 
– Rychaltice, most“ – z této zastávky je nutno dojít cca 2 km pěšky. 

 Aktuální dopravní spojení doporučujeme zjistit např. na www.idos.cz 
Ze zastávky „Hukvaldy – Dolní Sklenov, restaurace“ pokračujte asi 500 m po směru jízdy, budova 
základní školy stojí po pravé straně silnice. Zastávka „Dolní Sklenov, škola“ je přímo před školou. 
Použijte vchod z východní strany budovy! 
 
AUTEM – Pořád po hlavní, školu jistě nepřehlédnete. Parkoviště za budovou je k dispozici. 
Podobně i na kole, bruslích, běžkách, koloběžkách... 

 

Pokud chcete upozornit na nějakou skautskou nebo i jinou akci, přivezte pozvánky, 
letáčky. Na představení akcí bude vyčleněn prostor  mezi přednáškami, takže směle 
prezentujte a zvěte!  

 
Bližší informace v případě potřeby či nouze podají : 

Jiří Kubala, mobil: 605 981 511, e-mail: jiri.kubala@seznam.cz; skype: kubalajiri; icq: 304556888 

Pavel Volný, tel. domů 558 660 090, mobil 604 336 131 

 

Dnešní doba nepřeje tajemstvím a tajnostem. I kdybyste nakrásně chtěli, některým 

informacím se zkrátka nevyhnete. Díky všudypřítomné a nejmenované sociální síti máte 

nezáviděníhodný aktualizovaný přehled o tom, kdo si kdy vaří jaký čaj, kdo je kdy jak moc 

smutný, jak moc boží a prokalený měl kdo který den či noc, jaká  zmrzlina by kdo byl, 

kdyby zmrzlina byl, a kdo by hrál kterou roli v Dallasu. Díky pochybným strategiím 

některých politických stran se dozvíte, kdo má tak moc báječného manžela, že nemůže 

jinak, než na něj napsat ódu. A díky ser- i neseriozním plátkům znáte tolik 

nepředstavitelných detailů o životech domnělých celebrit, že z toho dozajista musíte mít 

děsivé noční můry. Proč toto vše zmiňujeme? Kvůli následujícímu paradoxu: Tyto známé 

tváře si totiž po dobrovolném odhalení svého soukromí stěžují na jeho ztrátu. Nelze než 

žasnout, divit se a poučit se. A tak si SUP-DUP (Speciální Útvar pro Přípravu Doprovodného 

Úžasného Programu) řekl: „Nene. My žádný DUP odhalovat nebudeme. My se pak nad 

ztrátou takovýchto privátních informací podivovat nechceme.“ A od slov přešel k činům a 

uzamkl svá mnohá ústa na zámek a potlačil svou nepřirozenou touhu svěřovat se 

s aktualitami ze svého života vlídným webovým stránkám. A tak DUP byl, je a bude 

soukromým tajemstvím až do zahájení semináře. Howg. 
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SKAUTSKÝ PLES 
 

…ta nejlepší jízda od r. 1995 
 

15. ročník 
 

 

společenský sál při ZŠ L. Janáčka na Hukvaldech 

 sobota 7. listopadu 2009 od  20.00 hodin. 

Vstupné 60 Kč 

 Šmydliboys budou hrát k tanci i poslechu 

 Skautský ples …jedinečné zážitky, investice do budoucnosti… 

 Doporučujeme společenské oblečení 

 
 

Přihlašovat se můžete e-mailem na  skaut.seminar@seznam.cz 
 

Přihlašovat se můžete počínaje dnem 11.10. 2009 od 16.00 hod. 
 

http://www.seminar-hukvaldy.estranky.cz/ 
 

Pořadatelé si vyhrazují právo odmítnout přihlášky došlé po naplnění kapacity 
budovy. Rozhoduje okamžik přihlášení. 

Do e-mailu uveďte kontaktní osobu a počet osob, obratem Vám bude zaslán 
přihlašovací formulář k vyplnění. 

 
Z připravovaného pátečního programu: Pohádky a pověsti - jak na ně a co 
s nimi; Pěstounství; Skauti v Taizé; Jak získat práci v zahraničí; Masáže – 
workshop; Nové stezky pro vlčata a světlušky; Svět z pohledu dítěte - 
psychologie; Aotearoa v batohu – putování Novým Zélandem; Nepřizpůsobivé 
děti v oddíle … a další 

 

 
JUN - skautská prodejna na semináři – objednávejte na obchod@junshop.cz, 

přivezou Vám, co jen budete chtít...      www.junshop.cz 

mailto:jiri.kubala@seznam.cz

